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2015 két világhíres zeneszerző, Sibelius és Nielsen születésének jubileumi esztendeje.
Ebből az alkalomból a Filharmónia Magyarország által szervezett Zeneszüret fesztivál
idén az északi kultúrára koncentrál. Nyolc nap, tizenhét helyszín, negyvenegy program -
A világ legjobb tíz zenekara között jegyzett Budapesti Fesztiválzenekar nyitja a fesztivált,
de lesz Virtuózok koncert Boros Misivel, harmonikapárbaj (képünkön: Bjarke Mogensen),
FILTER megnyitó, Lejárt szavatosságú szenvedélyek és nem utolsó sorban „A fül adja a
másikat”.

  

      

Október 18-25-ig Magyarország mediterrán fővárosába, Pécsre hozza el mindazokat a
programokat, amelyekre az északi, skandináv emberek joggal büszkék. A szervezők a
komolyzenei hangversenyek mellett a társművészeteket segítségül hívva szeretnék megmutatni
a komolyzene más arcait. Olyan kiváló előadókkal találkozhatunk, mint a Budapesti
Fesztiválzenekar , a 
Budapesti Vonósok
, 
Zeneakadémia Szimfonikus Zenekara
, a 
Virtuózok
, 
Wolfgang Seifen
, 
Bjarke Mogensen
és 
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Demeniv Mihály
.

  

A Budapesti Fesztiválzenekar mára a világ tíz legjobb zenekarának egyike. A Kodály
Központban nemzetközileg elismert közreműködőkkel nyitja meg a fesztivált. Virtuózok: négy
fiatal művész: Boros Misi, Sándor Zoli, Rigó Ronald, Szalai Lotti ad különleges és sajátos
hangulatú koncertet a Desszert sorozatban a Palatinus szálló Bartók-termében, ahol minden
gyermek desszertet kap a program végén! A fellépő ifjú tehetségek a Virtuózok televíziós
sorozatában tették le névjegyüket a nagyközönség előtt. A Desszert sorozat házigazdája, 
Dr. Lakner Tamás
.

  

A Bazilikában ad koncertet Wolfgang Seifen, nagytekintélyű berlini professzor és virtuóz
improvizatőr, aki nemcsak tanára és keresett előadója az orgonának és az orgonazenének, de
hangszerének nemzetközi tekintélyű kutatója és szakértője is.

  

Megtekinthetjük a skandináv filmművészet, főként Norvégia és Dánia egy-két közelmúltban
bemutatott alkotását. Lesz itt krimi, romantika, humor (főként fekete), valamint a közös nevező:
zene, zene, zene. A finn irodalom egyik nemrég megjelent könyvbemutatója ígér izgalmas
kikapcsolódást Lejárt szavatosságú szenvedélyek– skandináv írónők a szerelemről címmel,
nem beszélve azokról a népzenei és gasztronómiai kísérőrendezvényekről, amelyek
középpontjában is az északi hagyományok állnak, és amelyek közelebb hozzák a klasszikus
zenét a családokhoz, gyerekekhez, diákokhoz, felnőttekhez.  
2015 a Fény éve. Ehhez kapcsolódva idén Sarki fénnyel érkező zenét élvezhetnek a
Planetáriumban a csillagos égbolt szerelmesei. Lesz bábszínházi előadás (Hókirálynő),
izgalmas performanszok a város különböző helyszínein, így szórva egy kis kulturális pezsgést
az őszi hétköznapokba. 

  

További kísérőprogramokban is gazdag a fesztivál: Vikár Béla és a Néprajzi Múzeum
tradicionális finn hangszergyűjteményének kiállítása, Filmklub, 
A fül adja a másikat – Bősze Ádám műsora
, élőzenével fűszerezett irodalmi est, ÉSZAK DÉLEN – skandináv ihletésű menüsor, hogy csak
néhányat említsünk a sokszínű kínálatból.

  

A fesztivál ideje alatt olyan helyszíneken találkozhatunk a klasszikus zenével, ahol nem
számítunk rá. Fiatal művészek mini koncertjei üde színt, kedves meglepetést visznek a
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mindennapokba. Idén az Árkádban, az 1. számú Postánál, a Száz éves pécsi villamosnál és a
Zsolnay Negyedben.

  

Zenebutik – hangszerkészítő műhelyek: különleges, máskor alig(ha) látható egyedülálló
bemutatótermet láthat a közönség a Király utca 12-ben a Zeneszüret ideje alatt.
Hangszerkészítők rendezik be a teret, s így az érdeklődők a kürtök, tubák, harsonák és
trombiták, vonós hangszerek, fuvolák, oboák, klarinétok és fagottok, orgonák építésének
titkaiba nyerhetnek bepillantást. 

  

Érdemes ellátogatni a fesztiválra és kicsit másként szüretelni az októberi hosszú hétvégén, ahol
sok fesztiválprogram ingyenes!
„Fontos, hogy hétköznapi ünnepnapjainkban azoknak is része lehessen, akik a zene, a
művészet szeretetét valamilyen oknál fogva nem otthonról hozták.” – tudtuk meg Dr. Hoppál
Pétertől , az
Emberi Erőforrások Minisztériuma kultúráért felelős államtitkárától, a fesztivál védnökétől.
Információ: www.zeneszuret.hu; www.facebook.com/zeneszuretfesztival

  

A Zeneszüret Fesztivál ideje alatt nyitja ki kapuit a FILTER kulturális tér és kávézó a régi
Filharmónia iroda helyén, a Színház téren. A Filter elnevezés utal arra is, hogy ajánlják a
Filharmónia előadásait a betérőknek, de emellett finom kávét, teát és egyéb frissítőket is
kínálnak majd. Az új kultúrtér beszélgetéseknek, zenés és irodalmi esteknek is helyet ad.

  

A Mesterbérlet vásárlói a legeket kapják

  

A Mesterbérlet vásárlói a „legeket” kapják! A Filharmónia Magyarország szervezésében a
Mesterbérlet előadásai a legigényesebb komolyzenei koncertélmény ígéretét hordozzák
magukban. Magyarország legkiválóbb zenekarai egy bérlet keretein belül. A Budapesti
Fesztiválzenekar, a Nemzeti Filharmonikus Zenekar, neves külföldi szólisták, Orfeo Zenekar,
Takács-Nagy Gábor, Kocsis Zoltán, csakhogy pár nevet emeljünk ki. A koncerteket ingyenes
Prológus előzi meg, amelyen nagyon izgalmas műhelytitkokat tudhatunk meg a szerzőkről, a
művekről és az előadókról egyaránt.
Ajánljuk figyelmükbe még az Angster bérlet záró hangversenyét 2015. december 29-én
19:30-kor a pécsi Bazilikában. Pálúr János orgonaművész és Pálhegyi Máté fuvolaművész 
hangversenyén fontos szerephez jut az improvizáció, és összemérhetjük a szóló-fuvola és  a
vonós-kamaraegyüttes muzsikáját. 
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A nagyi vasárnapi süteménye – Desszert sorozat
A Desszert egy öt részes, márciusig tartó családi koncertsorozat a Palatinus Hotel Bartók
Termében, ahol a legkisebbeket játszószoba várja, a program végén pedig minden gyermeket
az elmaradhatatlan desszert marasztalja. Olyan ez, mint a nagyi vasárnapi süteménye, amit
szívvel- lélekkel készít. Benne van az odafigyelés, a gondoskodás, a törődés, a ráhangolódás,
ahogy a zenészek is szívvel- lélekkel készülnek egy-egy koncertre, előadásra. Kedves, derűs
alkalmak ezek, hiszen együtt a család, kicsik és nagyok, lehet beszélgetni, hallgatni és
meghallgatni. 
A gyermeksorozat olyan, mint egy „beavató koncert”, ami a remek zeneművek segítségével
játékra, kreativitásra, a képzelet szárnyalására motiválja a hallgatóságot, segítve a minél
hatékonyabb zenei befogadást. Aki a desszertet felkínálja: Lakner Tamás. Közreműködésével
segít, hogy felismerjük és megízleljük a zenében az édes pillanatokat, a szomorú sóhajokat, az
izgalmas fordulatokat, a bódító illatokat. A Filharmónia Desszert koncertsorozata  a Zeneszüret
Fesztivál ideje alatt, 2015. október 25-én, vasárnap 16 órakor indul. Érdemes családi bérletet
váltani: családi bérletár (öt előadás, szülők és gyermekeik): 8400 FT, családi jegyár (1 előadás,
szülők és gyermekeik): 2900 FT, jegyár: 1000 Ft/fő. A bérletvásárlók kedvezményeket
tartalmazó kuponfüzetet kapnak ajándékba! Bérletek válthatók az első előadásig a Filharmónia
jegyirodában (Kodály Központ, Pécs, Breuer Marcell sétány 4., Tel: 06 72 310 539) és a 
www.jegymester.hu
oldalon.
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